







INTERESE COMUNE, UN TEL UNIC

Sub acest titlu, ziarul „Pravda” a publicat în numărul său din 30 iulie un articol...

„PRAVDA” DESPRE VIZITA DELEGATEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE LA R. P. ROMÂNIE ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ

La avântul puterii al economiei naționale a României...

Republica Populară Română exportă la rândul ei în U.R.S.S. utilaj petrolier și pentru industria chimică...

Republica Populară Română, în strânsă unitate cu celelalte țări socialiste...

Republica Populară Română duce o politică care exprimă năzuințele scumpe ale oamenilor muncii...

Oamenii muncii din România leagă în mod indisolubil succesul obținut de activitatea scumpulor lor...

Prin slujirea cu devotament a intereselor oamenilor muncii...

Oamenii sovietici se bucură din inimă de marile succese ale harnicului popor român în construcția socialistă...

Ziua Flotei Maritime Militare a U. R. S. S. Parada maritimă de la Leningrad

LENINGRAD 30 (Agerpres). — TASS: La 30 iulie la Leningrad a avut loc o paradă maritimă...

Maresalul Grečko, prim-locțișor al ministrului Apărării...

Flota Maritimă Militară sovietică este capabilă, în strânsă colaborare cu celelalte genuri de trupe...

Maresalul a declarat că măiestria de luptă a matrozilor și ofițerilor a crescut...

Parada de voluntari tunisieni în marș...

Secumpirea tarifelor de transport la Londra

LONDRA 30 (Agerpres). — La 30 iulie la Londra vor fi mărite tarifele de călătorie...

DUPĂ PUBLICAREA PROIECTULUI DE PROGRAM

AL P. C. U. S.

Ieri la Moscova

O ZI DE NEUITAT

„La fereastră d-voastră se ridică soarele comunismului”...

Șeful de la cea mai apropiată stație de taxi mi-a deschis larg ușa „Volgăi”...

Cuvintele cuprinse în istoricul document se împlinesc...

Am vorbit azi (duminică — n.r.) cu mulți cetățeni sovietici...

Locuiesc pe unul din bulevardele noi de Moscova...

În această dimineață de sifrit de iulie, una din cele mai frumoase zile din cursul vieții...

Intruchipare a principiului leninist al coexistenței pașnice

NEW YORK 30 (Agerpres). — TASS Ziarele americane nu au avut timpul necesar pentru a preface comentarii...

Trebuie să se pună capăt agresiunii împotriva Tunisiei

Din cauza poziției puterilor occidentale lucrările Consiliului de Securitate s-au încheiat fără rezultat

NEW YORK 30 (Agerpres). — În ședința din după-amiaza zilei de 29 iulie, Consiliul de Securitate a continuat să discute...

Reprezentantul Tunisiei, M. Slim, a declarat că problema discutată în Consiliul de Securitate este foarte serioasă...

Luând cuvîntul, reprezentantul U.R.S.S., P. D. Morozov, a declarat că delegația sovietică se pronunță...

Delegatul sovietic a criticat cu vehemență proiectul de rezoluție turc...

Reprezentanții Liberiei, Tunisiei și Ceylonului...

P. D. Morozov a declarat că lucrările Consiliului de Securitate au demonstrat încă o dată...

TELEGRAME EXTERNE

„Este timpul să se semneze tratatul de pace cu cele două state germane”

Ședința Consiliului de Miniștri al R. D. G.

BERLIN 30 (Agerpres). — Agenția A.D.N. a transmis comunicatul cu privire la ședința Consiliului de Miniștri...

În partea referitoare la problemele internaționale...

Posiția puterilor occidentale este lipsită de răspundere

BERLIN 30 (Agerpres). — TASS: Un grup de deputați ai Parlamentului italian...

Glaspul Franței

PARIS 30 (Agerpres). — TASS: „Este timpul să se semneze tratatul de pace cu cele două state germane”...

Veteranii și victimele războiului, participanții la mișcarea de rezistență...

Plenara C. C. al P. C. din Venezuela

CARACAS 30 (Agerpres). — TASS: La 29 iulie la Caracas s-a deschis plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Venezuela...



NEW YORK. Un grup de oameni stăd la coadă în așteptarea „ajutorului”, care consistă într-un castron cu supă și o ceașcă de cafea.

„Reluarea relațiilor cu U. R. S. S. va aduce Braziliei numeroase avantaje”

RIO DE JANEIRO 30 (Agerpres). — Correspondentul agenției Prensă Latină relatează...

Iris Mimbreg, președintele Conferinței țăranilor din Brazilia...

„Brazilia trebuie să asigure mărțurilor sale noi piețe de desfacere...

SCURTE ȘTIRI

DELHI. În India a sosit primul transport de utilaj sovietic pentru rafinăria de petrol...

BUDAPESTA. — La Budapesta s-au încheiat tratativele dintre delegațiile R. P. Ungare și Republicii Ghana...

RIO DE JANEIRO. — În seara zilei de 29 iulie primul cosmonaut I. A. Gagarin...

LONDRA. Comitetul englez pentru apărarea păcii a dat publicității o declarație...